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اضياث   1أشئلت مبادا السٍ

 المحاضسة الأولى

 

 -: جموىااثالم

قت القاادة: -1  أي مً المجموىااث الخاليت جم لخابتها بطسٍ

A.   {             }     

B.   {             } 

C.   {              } 

D.   {  طالب بنظام التعلم الإلكتروني والتعليم عن بعد  }           

 

قت العد:  -2  أي مً المجموىااث الخاليت لخابتها بطسٍ

A. -{X: طالب بىظام الخعلم الالنترووي والخعليم اً بعدX  } 

B. -  {X  ادد صحيحX:-3≤X≤1  } 

C. -{1,2,3,X,W= }C 

D. -{X  : ادد فسدي صحيحX  } 

 

ففي هره الحالت فئن العلاقت بين مل مً المجموىاخين جأخر أي مً  B = {k, f, r}والمجموىات  A = {8, 15, 90}إذا ماهذ المجموىات  -3

  الأظهال الخاليت:

A.     
B.     
C.     
D.     

 

 

   حصاوي:  ̅  فئن A = {-3, -2, -1}   و U = {-3, -2, -1, 0, 1, 2, 3}الهليت إذا ماهذ المجموىات  -4

A. {1 , 2 , 3} 

B. {-3 , -2 , -1 , 0} 

C. {0 , 1 , 2 , 3} 

D. ∅ 
 

   حصاوي:      فئن B = {2 , 4 , 11}و  A = {4 , 6 , 9 , 15}إذا مان  -5

A. {2 , 4 , 6 , 9 , 11 , 15}  

B. {4} 

C. {12 , 11 , 15} 

D. ∅ 
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   حصاوي:      فئن  B = {2 ,4 ,5 ,7}و  A = {4, 7, 9, 11}إذا ماهذ  -6

A. {2, 5}  

B. {9, 11} 

C. {2, 4} 

D. ∅ 
 

   : حصاوي  ( ) فئن مجموىات المجموىااث  +     *  إذا ماهذ المجموىات  -7

A. {* +   * +    * +}  

B. {{      }    {      }    {      }} 

C. {* +    * +    * + {      }    {      }   {      }} 

D. {* +    * +    * + {      }    {     }    {      } {           }  ∅} 

 

 حصاوي :P(S)فان مجموىات المجموىااثS{ =a,b,cماهذ المجموىات}اذا  -8

A. {{c{,}b{,}a}} 

B. {{b,c{,}a,b{,}a,c}} 

C. {a,b,c{,}b,c{,}a,c{,}a,b,}c}}{a},{b}, 

D. a,c,b}{Φ}}{,}b,c{,}a,c{,}a,b{,}c{,}b{,}a}} 

 

   : هى ( ) ادد اىاصس مجموىات المجموىااث فئن مً العىاصس,   الى   إذا احخىث المجموىات  -9

A. 4 

B. 8 

C. 16 

D. 32 

 

 هى:P(S) المجموىااث مجموىاتفان ادد اىاصس  اىاصس5الى Sاذا احخىث المجموىات  -10

16-A 

8-B 

32-C 

64-D 

 

   حصاوي:  A   Bفئن  (B = [-2 , 3و  A = [1 , 4]إذا ماهذ الفتراث  -11

A.  [1 , 3) 

B. [-2 , 4]  

C. [3 , 4] 

D. [-2 , 1)   
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قت العد: أي مً المجموىااث الخاليت جم لخابتها -12   بطسٍ

A. } x:ادد فسدي صحيح * =A 

B.   *         + 
C.   *        عدد صحيح + 

D.   *  طالب بنظام التعلم الالكتروني والتعليم عن بعد + 

 

 فأن: B=+            *و  A= +     *اذا ماهذ المجموىات  -13

A.     
B. B   

C. A=B 

D. A   

 

 فئن: B[ = 1,2,3,4,5,6والمجموىات ]  A[ =2,4,6اذا ماهذ المجموىات ] -14

A. 1-A=B 

B. 2-A=B 

C. 3-B    A 

D. 4-B      A 

 

 و +                *  اذا ماهذ المجموىات الهليت  -15

 )شؤال منسز مً المساحعت( حصاوي: ̅  ’فأن +       *   

A. {1,2,3} 

B. ∅ 
C. {-3,-2,-1,0} 

D. {0,1,2,3,} 

 

 )شؤال منسز مً المساحعت(  حصاوي    فأن  B={2,4,11}و  A={4,6,9,15}اذا ماهذ المجموىات -16

A. {2,4,6,9,11,15} 

B. {6,9,15} 

C. {4} 

D. ∅ 
 

 ( حصاوي: Aهاقصا   B)جقسأ  B-A فأن B={x,w,3,4,5}و  A={x,y,1,2,3}اذا ماهذ المجموىات -17

A. {3,x} 

B. {4,5,w} 

C. {1,2,3,4,5,w,x,y} 

D. {1,2,y} 
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 المحاضسة الثاهيت

 

 -: الاقتراهاث

 

( ) إذا ماهذ   -18 ( ) و           ( ) فئن            ٌصاوي:   ( )  

A.                    
B.                    
C.                   
D.                     

         

 

( ) إذا مان  -19 ( ) , ومان             ( )  فئن          :)مىحىد بالملخص(ٌصاوي:   ( )  

  (a)                  

      (b)      

       (c)            

      (d)      

 

 )مىحىد بالملخص(ٌصاوي:x)hهاقصا )f(xوجقسأ) f(x) - h(xفان )h(x)=3X5+X4-2X2-4X+7و  f(x)=6X5+3X3-4X+5اذا مان -20

A. 3x5-x4+3x3+2x2-2 

B. 3x5+x4+3x3-2x2-2 

C. 9x5-x4+3x3+2x2-2 

D. -3x5+x4-3x3-2x2-2 

 

 )مىحىد بالملخص( ٌصاوي:x)f(x)×h) فانh(x)=2x2+3xو  f(x)=x3+5x-8اذا مان -21

A. 10x3-x2-24x 

B. X5-3x4+10x3-x2+24x 

C. 2x4+3x3-10x2-x-24 

D. 2x5+3x4+10x3-x2-24x 
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 المحاضسة الثالثت

 

( ) إذا ماهذ  -22  
     

   
   هى: , فئن مجمال هرا الاقتران  

A.   
B.   *  + 
C.   ( )  
D.   * + 
 

( ) إذا ماهذ  -23  
  

   
   هى: , فئن مجمال هرا الاقتران  

A.   
B.   * + 
C.   (  )  
D.   * + 
 

( ) إذا ماهذ   -24  
 

    
( ) و     

     

    
( ) فئن       ٌصاوي:  ( )  

A. 
              

        
       

B. 
      

       
         

C. 
      

              
   

D. (
       

              
   

 

 

( ) إذا ماهذ   -25  
    

 
2
  

( ) و     
   

 
2

( ) فئن       ٌصاوي:  ( )  

A. 
24

2 10173

xx

xx




 

B. 
10173 2

24





xx

xx
 

C. 
55

23
23

23





xxx

xx
 

D. 
22

23

23

55

xx

xxx




 

 

 

)المعادلت إذا ماهذ   -26
 

 
)  

 
 

  
   ٌصاوي :    فئن  

A.    
B.    
C.    
D. .لا ش يء موا شبق  
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 إن أبصط صىزة ًونً أن ًنخب اليها المقداز  -27
   √    

   √    

    √ 
   : هي  

A.      
B.     
C.        
D.   

 

 )مىحىد بالملخص(هى    2x+1 3= 243حل المعادلت -28

A. X=2 

B. X=-2 

C. X=3 

D. X=-3 
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 تالمحاضسة السابع

 والمخباًىاثالمعادلاث 

 

   : فئن           ماهذ المعادلتإذا  -29

A.         
B.       
C.         
D.  شبق ش يء موالا. 

 

   : فئن             ماهذ المعادلتإذا  -30

A.               

B.                

C.                 
D. لا ًىحد حل حقيقي للوعادلت. 

 

 هى:  4x+3=1حل المعادلت -31

A. X=0 

B. X=0.5 

C. X=-0.5 

D. X=-2 

 

 5x+4=0-x2حل المعادلت  -32

A. X=1, X=4 

B. X=-4, X=-1 

C. X=4, x=-1 

D.  ًىحد حل حقيقي للوعادلتلا 

 

 

    :الىظام الخاليإذا مان  -33

{
                     ( )
                      ( )

 

 

     فئن حل هرا الىظام ٌصاوي:     

A.           

B.               

C.                

D.            
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 الخالياذا مان لدًىا هظام المعادلاث -34

{X+3y=2    (1) 

{2x+5y=3  (2) 

 فئن حل هرا الىظام

A. X=-1, y=0 

B. X=-1, y=-1 

C. X=-1, y=1 

D. X=1, y=1 

 

 

 x+1≤3-مجموىات الحل للوخباًىت -35

A. ∞(4, -] 

B. ∞(-,4-) 

C. 4]-∞ ,-) 

D. 4)-∞,(- 

 

 

       :فئن مجموىات الحل للوخباًىت هي         ماهذ المخباًىتإذا  -36

A. (      )   

B. ,      )  

C. (      ]    

D. (     )  
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 المحاضسة الخامصت

 -: المخخالياث

 

    :المخخاليت -37

 

 
  

 

 
  

 

 
     

 

 
  

 

 
   

 

A.   حصابيت وأشاشها . 

B. )  هىدشيت وأشاشها
 

 
. 

C.  حصابيت وأشاشها
 

 
. 

D. .ليصذ حصابيت ولا هىدشيت 

 

 

    :المخخاليت -38

 

 
   

 

 
  

 

 
   

  

 
  

  

 
    

  

A. وأشاشها   هىدشيت  . 

B.   حصابيت وأشاشها
 

 
.  

C.   هىدشيت وأشاشها . 

D. .ليصذ حصابيت ولا هىدشيت 

 

 

 .…,3-,1-,5,3,1مخخاليه حدودها -39

A. 2-حصابيه وأشاشها 

B.  2حصابيت وأشاشها 

C. 0حصابيت وأشاشها 

D. ليصذ حصابيت 

 

 

 -,1المخخاليت التي حدودها ... -40
 

 
   

 

 
    

 

  
   

 

 
 )مىحىده بالملخص مع اخخلاف فقط الإظازة(      

A. هىدشيت وأشاشها-
3

1
 

B.  هىدشيت وأشاشها
3

4
 

C. 3-هىدشيت وأشاشها 

D. ليصذ هىدشيت 
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    , فئن حدها العام هى:   وأشاشها    إذا مان لدًىا مخخاليت حصابيت حدها الأول  -41

A.           
B.          
C.          
D. .لا ش يء موا شبق 

 

 

 فان حدها العام هى:2وأشاشها  7أذا مان لدًىا مخخاليت حصابيت حدها الاول ٌصاوي -42

A. 2n+9 

B. 2n-9 

C. 2n-5 

D. 2n+5 

 

 

    ٌصاوي:, فئن مجموىع أول اعسة حدود مً هره المخخاليت   وأشاشها    مخخاليت حصابيت حدها الأول  -43

A.     
B.     
C.     
D. .لا ش يء موا شبق 

 

 

 )بالملخص(حد مً المخخاليت ٌصاوي: 20فان مجموىات أول 4وأشاشها 3-أذا مان لدًىا مخخاليت حصابيت حدها الاول -44

A. 500 

B. 600 

C. 700 

D. 800 
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 المحاضسة الصادشت

 

–وأشاشها   مخخاليت هىدشيت حدها الأول  -45     فئن قيوت الحد السابع مً هره المخخاليت حصاوي: , 

A.     
B.       
C.       
D. .لا ش يء موا شبق 

 

 

 فأن قيوت الحد الثالث مً هره المخخاليت1-وأشاشها1-أذا مان لدًىا مخخاليت هىدشيت حدها الأول -46

A. 0 

B. 1 

C. -1 

D. 2 

 

   , فئن حدها الأول ٌصاوي: 2وأشاشها ٌصاوي 2046مخخاليت هىدشيت مجموىع أول اعسة حدودها فيها ٌصاوي  -47

A.   
B.   
C.   
D. .لا ش يء موا شبق 

 

 

 )بالملخص( حدود مً هره المخخاليت ٌصاوي:5فان مجموىع أول 2وأشاشها8أذا مان لدًىا مخخاليت هىدشيت حدها الاول -48

A. 245 

B. 240 

C. 247 

D. 248 

 

 

∑قيوت المقداز  -49 (    )  
    حصاوي:    

A.     
B.     
C.    
D. .لا ش يء موا شبق 
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∑قيوت المقداز  -50 (    )  
    حصاوي:    

A.      
B.      
C.      
D. .لا ش يء موا شبق 

 

ال في أحد البىىك ليصدثوس بوعدل فابدة بصيطت      أودع شخص مبلغ  -51 ا, فئن حولت المبلغ المخنىن له في    %زٍ شىىٍ

    شىىاث ٌصاوي:   نهاًت 

A.      
B.      
C.      
D. .لا ش يء موا شبق  

 

 

ال في أحد البىىك      أودع شخص مبلغ  -52 ت لهي ٌصدثوس زٍ ا, فئن حولت المبلغ    %بوعدل فابدة مسلبت  الخجمازٍ شىىٍ

    المخنىن له في نهاًت زلازت شىىاث ٌصاوي:

A.      
B.          
C.      
D. .لا ش يء موا شبق  

 

 

ال في أحد البىىك لمدة ما بفابدة بصيطت1000أودع شخص مبلغ - 53 ا فىحد ان حولت نهاًت المدة قد بلغ 10زٍ ال 1300% شىىٍ زٍ

 حصاوي:فان مدة الاشدثواز 

A. 2.5شىه 

B. 3شىىاث 

C. 5شىىاث 

D. ش يء موا شبق لا 

 

ت لهي ٌصدثوس بوعدل10000أودع شخص مبلغ -54 ال في أحد البىىك الخجمازٍ  زٍ

ا فان حوله المبلغ المخنىن له نهاًت زلار شىىاث ٌصاوي 10%فابدة مسلبت   :شىىٍ

-A13310 ال   زٍ

B- 11576.250ال  زٍ

-C  14100,666 ال  زٍ

D – 15300 ال  زٍ
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 المحاضسة الصابعت

 

 -: المصفىفاث

   الخاليت الى أنها مصفىفت:  ًونً جصييف المصفىفت  -55

  [
   
   

     
] 

 

A.  ت.مسبعت وليصذ  قطسٍ

B. .ت في هفض الىقذ  مسبعت وقطسٍ

C. .مسبعت ومحاًدة في هفض الىقذ 

D.  .ت ولا محاًدة  ليصذ مسبعت ولا قطسٍ

 

 الخاليت الى انها مصفىفه:Aًونً جصييف المصفىفت  -56

  [
   
   
   

] 

A. ت  قطسٍ

B. مثلثيت شفلى 

C. مثلثيت اليا 

D. محاًدة 

 

   هى:  و   حاصل حوع المصفىفخين  -57

  [
   
   

],     [
   
   

] 

    

A.  زجبتها مصفىفت   . 

B.  مصفىفت زجبتها   . 

C.  مصفىفت زجبتها   . 

D. لا ًونً حوع هاجين المصفىفخين.  

 

 

   هى:   و  حاصل ضسب المصفىفخين  -58

     [
   
   

]     ,        [
  
  
  

] 

A.  زجبتها مصفىفت   . 

B.  مصفىفت زجبتها   . 

C.  مصفىفت زجبتها   . 

D.  ًهاجين المصفىفخين ضسبلا ًون. 
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 الخاليخين هى Aو Bحاصل حوع المصفىفخين -59

     [
   
   

]      [
  
  
  

] 

A.  3مصفىفت زجبتهاx3 

B. 3 مصفىفت زجبتهاx2  

C. 2 مصفىفت زجبتهاx3  

D. لا ًونً حوع هاجين المصفىفخين 

 

 

 الخاليخين هى: AوBحاصل ضسب المصفىفخين  -60

     [
   
   

]      [
  
  
  

] 

A. 3 مصفىفت زجبتهاx3  

B. 2مصفىفت زجبتهاx2  

C. 3مصفىفت زجبتهاx2  

D. ًونً ضسب هاجين المصفىفخين. لا 

 

 

   إذا الوذ أن: -61

  [
      
   
    

]      [
  
  

]      [
        
     

] 

  فئن هاجج ضسب المصفىفخين        و  هى:  

A.         
B.    
C.      
D. لا ش يء موا شبق     
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 ( باشخخدام المعلىماث الخاليت :64( الى )62أحب اً الفقساث مً )

 :إذا الوذ أن 

  [
  
  

]    [
   
   

]    [
    

   
]    [

   
  

] 

  [
        

     
] 

 ٌصاوي : Bمع المصفىفت  A/ هاجج حوع المصفىفت 62

A. C 

B. C 

C. E 

D. لاًصح الجوع 

 

 ٌصاوي :  Bفي المصفىفت  A/ هاجج ضسب المصفىفت 63

A. C 

B. D 

C. E 

D. لا ًصح الضسب 

 

 

64 / A2  جقسأA  : جسبيع حصاوي 

A. C 

B. D 

C. E 

D. لا ًونً حصابها 
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 المحاضسة الثامىت

 

 اذا الوذ أن: -65

 هى  A فئن مىقىل المصفىفت

  [
    
   

]    [
  
  
   

]    [
  
  

   
]    [

   
  
  

] 

A. C 

B. B 

C. D 

D. لاش ي موا شبق 

 

   إذا الوذ أن: -66

  

[
 
 
 
      

      

        ]
 
 
 

     [

      
      

        

]       [
       

       
]      [

      
      
        

] 

  فئن مىقىل المصفىفت        هى:     

A.        
B.      
C.   
D. لا ش يء موا شبق     

 

 

   إذا الوذ أن: -67

  [
        
    

]      [
  
  

]       [
    
        

]      [
    
        

] 

  فئن معنىس المصفىفت        هى:     

A.        
B.       
C.   
D. لا ش يء موا شبق  
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 ( 69(و)68بالأشئلت)خاص 

 اذا اولذ أن:

  [
  
  

]    [
  
  

]    [

  

 

 

 
 

 

  

 

]    [

  

 
 

 

 
  

] 

 ٌصاوي: Aفأن معنىس المصفىفت  -68

A. B 

B. C 

C. D 

D. لاش ي موا شبق 

 

 

 في معنىشها ٌصاوي: Aحاصل ضسب المصفىفت  -69

A. B 

B. C 

C. D 

D. لاش ي موا شبق 
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 المحاضسة الخاشعت

  -: المحدداث

 

| قيوت المحدد  -70
   
   
    

   حصاوي:|

A.          
B.      
C.      
D. .هرا المحدد غير معسف 

 

 

|قيوت المحدد -71

         

     
         

   :حصاوي  |

A.         
B.     
C.      
D. .هرا المحدد غير معسف 

 

 

 : حصاوي   ∆(AB)فئن قيوت المحدد  ∆  3=(B2X2)و  ∆5=(A2x2)/ إذا ماهذ 72

A. 0    

B. 15 

C. 3-25 

D. 8 

 

 حصاوي :  ∆(2A)فئن قيوت المحدد  ∆2=(A3X3)/ إذا ماهذ 73

A. 1-4 

B. 2-8 

C. 3-16 

D. 4-32 

 

]/ قيوت المحدد 74
     
   
   

 حصاوي :   [

A. 0 

B. 15 

C. 18- 

D. 3- 
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/قيوت المحدد 75
|

|

 
 

 
   

    

   
 

 
 

    
 

 

|

|
 حصاوي :  

A. -3 

B. 2-0 

C.  
 

   
 

D.  
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 المحاضسة العاظسة

 

|قيوت المحدد - 76
    
    

   حصاوي:  |

A.         
B.    
C.       
D. .هرا المحدد غير معسف 

 

 

|قيوت المحدد -77
      
    

      

   حصاوي: |

A.       
B.    
C.      
D. .هرا المحدد غير معسف  

 

 

|قيوت المحدد  -78

    
    
    
    

   حصاوي :  |

A.       
B.     
C.       
D.    

 

 

 ( باشخخدام المعلىماث الخاليت : 81( الى )79أحب اً الفقساث مً )

 إذا الوذ أن :

  [
  
  

]    [
  
  

]    [
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

]    [
 

 

 
 

 

 
  

] 

 حصاوي : A/قيوت محدد المصفىفت 79

A. 1 

B. 2 

C. 1- 

D. 2- 
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 ٌصاوي :  A/ معنىس المصفىفت 80

A. 1-B 

B. 2-C 

C. 3-D 

D. 4-لاًىحد لها معنىس 

 

 

 في معنىشها ٌصاوي : A/ هاجج ضسب المصفىفت 81

A. B 

B. 2-C 

C. 3-D 

D. 4- لا ًىحد لها معنىس 

 

 

   :إذا الوذ هظام المعادلاث الخالي  -82

            
             

            فئن قيوت   حصاوي:  

A.            
B.      
C.             
D. لا ش يء موا شبق     

 

 

 مان لدًىا هظام المعادلاث الخالي إذا

10x+12y=78} 

15x+4y=61 

 

 حصاوي:  (Δالمعاملاث )  المصفىفت محددفان قيوت -83

A. -100 

B. -140 

C. -240 

D. -560 
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 حصاوي: (Δ xأو ما ًسمز له بالسمز) xقيوت محدد -84

A. -100 

B. -140 

C. -420 

D. -560 

 

 حصاوي: ( (Δyأو ما ًسمز له بالسمزyقيوت محدد -85

A. -560 

B. -420 

C. -140 

D. -100 

 

 

 حصاوي: yو xقيوت مل مً  -86

A. X= -3, y = -4 

B. X= -3, y = 4 

C. X=3, y = -4 

D. X = 3, y = 4 

 

 

 حصاوي:(  ) فان قيوت المحدد  (    ) = 8و     ) =)5اذا ماهذ  -87

A. 5 

B. 8 

C. 40 

D.  شبق موالاش ي 

 

 

 

]قيوت المحدد  -88
  
   
   

 حصاوي: [

A. 123- 

B. 123 

C. 0 

D. .هرا المحدد غير معسف 
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]قيوت المحدد  -89
   
    

 حصاوي: [

A. 20 

B. 22 

C. 26 

D. 52 

 

 

]قيوت المحدد  -90
     
    

     
  حصاوي:[

A. 90- 

B. 0 

C. 103 

D. 122 

 

 

]قيوت المحدد  -91

     
    
    
     

 حصاوي: [

A. 1600- 

B. 0 

C. 160- 

D. 160 

 

 ( باشخخدام المعلىماث الخاليت : 95( الى )92أحب اً الفقساث مً )

 إذا مان لدًىا هظام المعادلاث الخالي : 

(1 )X +Y =1 

(2 )2X + 3Y =5  

 

 ( حصاوي :∆ / قيوت محدد مصفىفت المعاملاث او ماًسمز له بالسمز )92

A. 1 

B. 2-3 

C. 3-1- 

D. 4- 2- 
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 ( حصاوي :∆ Xاو ماًسمز له بالسمز )   X/قيوت محدد المخغير 93

A. 1-3 

B. 2-1 

C. 3-1- 

D. 4-2- 

 

 حصاوي : )∆Y أو ما ًسمز له بالسمز ) Y/ قيوت محدد المخغير 94

A. 1-3 

B. 2-1 

C. 3-1- 

D. 4-2- 

 

 حصاوي :    Yو   X/ قيوت مل مً 95

A. 1,Y = 0 -X= 

B. 2- 2-X= 5,Y =  

C. 3- 2,Y = 3-X =  

D. 4- 3-X= 2,Y = 
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 المحاضسة الحادي اعسة

 

 : الخفاضل

 

 فيونً وصف الطلب الى هره الصلعت اىد شعس  (       )إذا ماهذ دالت الطلب الى شلعت ما جوثل بالدالت  -96

ال والنويت المطلىبت        :وحدة الى أهه طلب   زٍ

A.  .ادًم المسوهت       

B. .مخهافئ المسوهت 

C. .مسن  

D. لا نهاةي المسوهت  

 

 

 ( باشخخدام المعلىماث االخاليه : 98)( و 97أحب اً الفقسجين )

 2000وحدة اىد شعس ٌصاوي  6000وماهذ النويت المطلىبت   D = 12X)-25إذا ماهذ دالت الطلب الى شلعت ما جوثل بدالت الخاليت )

ال فئن :  زٍ

 / معامل مسوهت الطلب الى هره الصلعت ٌصاوي :97

A. 1 

B. 4 

C. 36 

D. 0.5 

 

 / الطلب في هره الحالت.98

A. .مسن 

B.  مسن.غير 

C. .مخهافئ المسوهت 

D. .لا نهاةي المسوهت 

 

 

 25( فيونً وصف الطلب الى هره الصلعت اىد شعس D=100-4xبالدالت الخاليت) ما جوثلماهذ دالت الطلب الى شلعت  اذا -99

ال والنويت المطلىبت   وحدة الى اهه طلب: 100زٍ

A. ادًم المسوهت 

B. المسوهت مخهافئ 

C.  مسن 

D. لانهاةي المسوهت 
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   :فئن هىع نهاًت هره الدالت هي نهاًت (          )هي  إذا الوذ أن دالت السبح النلي -100

A.  .صغسي     

B. .اظوى 

C. .صغسي واظوى في هفض الىقذ   

D. لا ش يء موا شبق     

  

 

ودالت الخهاليف الهليت جأخر (                ) إذا الوذ أن الإًساد النلي لإحدي العسماث جأخر العهل 

  فئن: (            )العهل 

    :وحداث ٌصاوي   اىد إهخاج وبيع     حجم الإًساد الحدي -101

A.     
B.     
C.     
D. .لا ش يء موا شبق 

 

 

    :صاوي ٌوحدة    اىد إهخاج وبيع    الحدًت  اليفخهحجم ال -102

A.     
B.     
C.       
D.  ش يء موا شبق.لا 

 

 

    هي:    الحدي دالت السبح -103

A.                 
B.                
C.             
D. .لا ش يء موا شبق 

 

 

    :صاوي ٌ اثوحد   اىد إهخاج وبيع     السبح الحديحجم  -104

A.     
B.     
C.     
D. لا ش يء موا شبق 
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 الثاهيت اعسةالمحاضسة 

 

     (109( الى) 105مً ) بالأشئلتخاص 

 العسماث جأخر العهل لأحدياذا الوذ ان دالت الاًساد النلي 

 ( ودالت الخهاليف                )

 ( , فأن:           الهليت جأخر العهل )

 

 وحده حصاوي: 70اىد اهخاج وبيع  ’Rحجم الاًساد الحدي  -105

A. 7210 

B. 7211 

C. 7212 

D. 7213 

 

 وحده حصاوي: 70اىد اهخاج وبيع  ’Cحجم الخهاليف الحدًت  -106

A. 1401 

B. 1403 

C. 1405 

D. 1507 

 

 هي: ’Pدالت السبح الحدي  -107

A.             
B.             
C.             
D.             

 

 وحده حصاوي: 70اىد اهخاج وبيع  ’Pحجم السبح الحدي  -108

A. 5800 

B. 5805 

C. 5810 

D. 5811 

 

 فأن هىع نهاًت هره الدالت هي نهاًت:                 اذا الوذ أن دالت السبح النلي هي -109

A.  صغسي 

B. اظوى 

C. صغسي واظوى في هفض الىقذ 

D. لاش ي موا شبق 
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 باشخخدام المعلىماث الخاليت:  113إلى   110أحب اً الفقساث مً  

 إذا الوذ أن دالت الإًساد النلي لإحدي العسماث جأخر العهل

 R = 20X4 +12X2 -30) ) 

 فئن : (C = 6X3 +3X + 20)ودالت الخهاليف الهليت جأخر العهل  

 

 وحدة ٌصاوي: 12اىد بيع  R/ حجم الإًساد الحدي "110

A. 1-15775 ال  زٍ

B. 2-138528 ال  زٍ

C. 3-20212 ال  زٍ

D. 4- 5343 ال  زٍ

 

 وحدة ٌصاوي: 15/ حجم الخهاليف الحدًت , اىد إهخاج 111

A. 1-4803 ال  زٍ

B. 2- 4308 ال  زٍ

C. 3-4530 ال  زٍ

D. 4- 4053 ال  زٍ

 

 هي :  P/ دالت السبح النلي 112

A. 1-20X4 + 3X2 + 18X +50 

B. 2-20X4 + 3X2 +10X +10 

C. 3- 20X4 -6X3 + 12X2 -3X -50 

D. 4- 20X4 – 6X3 + 12X2 – 3X +50 

 

 وحدة ٌصاوي: 15اىد إهخاج وبيع  P/حجم السبح الحدي "113

A. 1-78437 ال  زٍ

B. 2-100550 ال  زٍ

C. 3-266307 ال  زٍ

D. 4- 274407 ال  زٍ

 

ال هى :   1فان الميل الحدي للاشتهلاك اىد دخل ٌصاوي  ( K= -0.15X2 +0.8X +18)/إذا الوذ ان دالت الاشتهلاك هي 114  زٍ

A. 0.5 

B. 0.3 

C. 0.7 

D. 1.4 
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 باشخخدام المعلىماث الخاليت:   117 إلى   115أحيب اً الفقساث مً 

 إذا الوذ أن دالت الإًساد الحدي لإحدي العسماث جاخر 

 ودالت الخهاليف الحدًت جأخر العهل ( R'=36x2 + 30x -6) العهل 

(c' = 8x +30):فئن 

 

 وحدة ٌصاوي: 14اىد بيع  Rحجم الإًساد النلي   -115

A. 13440 ال  زٍ

B. 35784 ال  زٍ

C. 43785 .ال  زٍ

D. 51440 ال  زٍ

 

 وحدة ٌصاوي: 20حجم الخهاليف الهليت اىد إهخاج   -116

A. 1-1030 ال  زٍ

B. 2- 1204 ال  زٍ

C. 3- 1550 ال  زٍ

D. 4- 2200ال  زٍ

 

ح النلي    -117  هي: Pدالت السٍ

A. 1-18x2 -2x -35 

B. 2-20x2 +10x -30 

C. 3-12x3 +11x2 -36x 

D. 4-4x3 -26x2 +30x 

 

 وحدة هى: 12اىد إهخاج وبيع Pحجم السبح النلي   -118

A. 99680 ال  زٍ

B. 2-45750 ال  زٍ

C. 3-34580 ال  زٍ

D. 4-21888 ال  زٍ
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 المحاضسة الثالثت اعس

 

 : الخهامل

 

ودالت الخهاليف الحدًت  (              )إذا الوذ أن دالت الإًساد الحدي لإحدي العسماث جأخر العهل 

 فئن: (         )جأخر العهل 

    :وحداث ٌصاوي    اىد إهخاج وبيع    الحدي النليحجم  -119

A.       
B.       
C.       
D. .لا ش يء موا شبق  

 

    :صاوي ٌوحدة    اىد إهخاج وبيع    الخهاليف الهليتحجم  -120

A.     
B.      
C.      
D. .لا ش يء موا شبق 

 

    هي:   يالنل دالت السبح -121

A.               
B.               
C.          
D. .لا ش يء موا شبق 

 

    :صاوي ٌ اثوحد   اىد إهخاج وبيع    السبح النليحجم   -122

A.       
B.       
C.       
D. .لا ش يء موا شبق 

 

 (127( الى )123خاص بالأشئلت مً )

 اذا الوذ ان دالت الاًساد الحدي لأحدي العسماث جأخر العهل

 ( ودالت الخهاليف الحدًت جاخر العهل                  )

 ( , فأن              )
 

 هي: Rدالت الاًساد النلي  -123

A.                  
B.                  
C.                 
D.                 
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 وحداث حصاوي: 5اىد اهخاج وبيع  Rحجم الاًساد النلي  -124

A. 2000 

B. 2100 

C. 2200 

D. 2300 

 

 وحداث حصاوي: 5اىد اهخاج وبيع  Cحجم الخهاليف الهليت  -125

A. 1900 

B. 1950 

C. 2000 

D. 2050 

 

 :هي Pدالت السبح النلي  -126

A.                  
B.                 
C.             
D.                 

 

 وحداث حصاوي: 5اىد اهخاج وبيع  Pحجم السبح النلي  -127

A. 150 

B. 250 

C. 350 

D. 450 

 

 

 مل العنس لـ

 أم حهاد ,ميىط,  أمجماد,  فيلازك *,  حىان,  صدي الأمل

 أم حىان جوىياحي لنم بالخىفيق 

 جحدًث : الىدي الخالد

 


